

**Ing. Lubomír Pala**, daňový poradce č. 3151 a auditor č.o. 1701

Přerov, Kozlovská 37/46, PSČ: 750 02, IČ: 60992816, DIČ: CZ 6510160910

---

Český svaz tanečního sportu, z.s.

U družstva Tempo 264/10

140 00 Praha 4 – Lhotka

V Přerově dne 11.11.2019

Věc: Nabídka služeb prověření účetní závěrky roku 2018 a vedení účetnictví roku 2019

---

na základě předchozí komunikace se zástupcem Výkonné rady ČSTS Mgr. Miroslavem Hýžou nabízím provedení služeb odborného posouzení aktuálního stavu vedení účetnictví za léta 2018 a 2019, vyhodnocení výstupů z účetnictví podle stavu k 31.10.2019 se zaměřením na otázky likvidity (rozběr aktuálně vedených a očekávaných položek aktiv a pasív).

Jednalo by se o prověření vybraných skutečností, které by měly být zaměřeny na tyto otázky:

- jaká je aktuální reálná hodnota jednotlivých položek majetku (dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek, zásoby, krátkodobý finanční majetek, pohledávky, časové rozlišení aktiv) a závazků (zejména závazky z obchodního styku apod.), a to jak z hlediska hodnot majetku a závazků k 31.10.2019, tak i z hlediska očekávaného vývoje aktiv a pasív do konce roku 2019 /podle existujících smluvních ujednání/;
- jaký je aktuální reálný výsledek hospodaření spolku za období od 01 do 10/2019, zda existují či neexistují významné disproporce mezi schváleným rozpočtem spolku pro období roku 2019 a skutečností a pokud ano, pak jaké existují důvody pro odchylky oproti rozpočtu;
- zda existují skutečnosti, které jsou podstatné pro rozhodování aktuálního vedení tanečního svazu – spolku – ohledně případné otázky předlužení, pokud by situace vyžadovala adekvátní opatření statutárního orgánu (mj. zda jsou či nejsou naplněny znaky, které by bylo nutné posuzovat z hlediska povinnosti vstupu právnické osoby do případné insolvence nebo vyrovnání);
- s ohledem na deklarovanou skutečnost, že za funkční období předchozího vedení tanečního svazu (spolku) došlo k významnému poklesu krátkodobého finančního majetku, pak je potřeba provést předběžnou analýzu toho, zda existovaly výdaje vynaložené svazem v předchozích obdobích, které by bylo možné klasifikovat jako neúčelně vynaložené či vynaložené za nápadně neobvyklých podmínek

Smyslem prověření vybraných skutečností by mělo být co možná nejrychlejší získání informací podstatných pro běžné řízení spolku – tak aby na základě jejich následného posouzení bylo možno rozhodnout o dalším postupu.

Jelikož jde o zakázku, u které je zájem na co možná nejvíce promptním získání alespoň základních informací, pak z hlediska auditorských postupů nenabízím standardní audit účetní závěrky, ale pouze činnosti odborného posouzení vybraných skutečností. Pro tento účel bych na základě plné moci komunikoval s osobami, které pro taneční svaz zajišťovaly veškeré povinnosti z hlediska vedení účetnictví předchozích (a stávajícího) období, případně s osobami, které byly jménem tanečního svazu oprávněné rozhodovat o uzavírání smluvních vztahů a o vzniku závazků k třetím stranám.

V případě Vašeho zájmu o mnou nabízené činnosti bych připravil smluvní vztah k provedení vybraných úkonů auditorem – tak aby v průběhu měsíce listopadu bylo možné komunikovat s osobami řešícími ekonomickou a účetní agendu Vašeho spolku a aby bylo možné dát první informace o aktuálním stavu hospodaření spolku ještě v průběhu měsíce listopadu. Smluvní vztah bych připravil s navrženým časovým harmonogramem prací, při odhadovaném rozsahu činnosti a nutnosti komunikace v místě sídla tanečního svazu pak uvažuji s odměnou v paušální výši 20 tis. Kč plus DPH plus náhrada cestovních a jiných účelně vynaložených výdajů.

Výsledkem činnosti auditora by v daném případě měla být Zpráva pro zvláštní účely s tím, že její obsah by měl být precizován ve smlouvě. Pro danou zakázku nepředpokládám nutnost součinnosti s externími osobami typu znalců – byť je možné, že výstupem auditorské zprávy pro vedení tanečního svazu může být vytipování takových výdajů vynaložených v minulých obdobích (včetně období aktuálního), u kterého by bylo užitečné získat stanovisko znalce z hlediska posouzení obvyklosti či účelnosti vybraných výdajů spolku.

Pokud je má nabídka pro Vás vyhovující, pak mohu připravit v průběhu tohoto týdne návrh smlouvy s návrhem časového harmonogramu provedení zakázky a po akceptaci smluvního vztahu bychom v týdnu od 25.11.2019 si dohodl v sídle svazu termín pro prověření výstupů (prvotních dokladů) z účetnictví za období roku 2019 (do 10/2019) a 2018.

S pozdravem

**Ing. Lubomír Pala,**  
auditor, č. o. 1701  
daňový poradce č. 3151

-----  
Kozlovská 46/37, 750 02 Přerov  
tel.: 581 702 605, mobil : 773 551 610  
mail: [lubomir.pala@iol.cz](mailto:lubomir.pala@iol.cz)  
[lubomir.pala@palovi-dane.cz](mailto:lubomir.pala@palovi-dane.cz)